
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a biztup.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Biztup Kft ( székhelye: 1125 Budapest, Galgóczy utca 57. ) Kérelmező – képviselője: Természetes 
személy - által a DLLB Kft Kérelmezett ellen a biztup.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs 
Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi  

 

döntést: 

 

A Regisztrációs Döntnök a biztup.hu domain nevet a DLLB Kft Kérelmezettől visszavonja, és annak a 
Biztup Kft ( székhelye:1125 Budapest, Galgóczy utca 57. ) Kérelmező javára történő átruházását rendeli 
el.  

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e döntés 
alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) és b.) pontjaiban 
írt feltételeknek.  

 

Indokolás 

I. 

A biztup.hu domain név ügyében a Biztup Kft Kérelmező kérte a Regisztrációs Döntnök eljárását. 
Hivatkozott arra, hogy a domain azonos, vagy megtévesztően hasonlít a javára lajstromozott 
védjegyhez és az általa használt kereskedelmi névhez ( cégnév, üzleti név, egyéb szokásos elnevezés ). 

Hivatkozott arra, hogy Kérelmezett üzleti tevékenységéhez nem használja a domain nevet, nem 
köthető a személyéhez, sem a vállalathoz, a használati jog megszerzése óta azt nem használja. 

Álláspontja szerint Kérelmezett rosszhiszemű is, mert a domaint nem hasznosítja és a domain név 
azonos a Kérelmező vállalat nevével. 

Kérte a domain név Kérelmezettől az ő javára történő átruházását.  

Kérelméhez csatolta az állítását igazoló dokumentumokat. 

 

II. 

Kérelmezett érdemi védekezésében arra hivatkozott, hogy kész az együttműködésre Kérelmezővel és 
a jelen eljárást csak csupán egy feloldhatatlan konfliktus vagy a felek által eldönthetetlen vita esetén 
gondolná megoldásnak. 

Előadta, hogy a Kérelmező javára lajstromozott védjegy bejelentési dátuma 2017.10.20., a domain 
regisztráció kérelem szerinti időpontja pedig 2019.05.14. A regisztráció időpontja álláspontja szerint 
korábbi, a feltüntetett dátum csupán az ő birtokba kerülésének az időpontja, azaz téves és félrevezető 



ez a dátum, mert azt a látszatot kelti, mintha Kérelmezett a domaint a védjegy bejegyzést követően 
regisztrálta volna. 

Hivatkozott arra is, hogy Kérelmező 2016. 02.25-én, már a 2016.március 1-i cégalapítását megelőzően 
regisztrálta a biztup.com domaint. Álláspontja szerint ekkor, vagy a védjegy bejelentéskor kellett volna 
ellenőriznie Kérelmezőnek, hogy szabad-e a biztup.hu domain. 

Előadta, hogy a kérelmezett domaint biztosítási szolgáltatások ügynöki tevékenységére kívánja 
használni, ezzel kapcsolatban már előkészületeket tett, a WEB oldal tervezése folyamatban van. 

Álláspontja szerint a domaint, amit másodlagos piacon szerzett be, törvényesen birtokolja és 
tisztességesen használja, tevékenysége sem Kérelmező tevékenységével, sem a Kérelmező által kínált 
termékekkel és szolgáltatásokkal nem azonos. 

 

III. 

Kérelmező a Kérelmezett érdemi védekezésére tett észrevételében kifejtette, a 2018 év során többször 
személyesen jelezte Kérelmezettnek, hogy a domainra igényt tart. Mivel nem jött létre megegyezés, 
igényét jelen eljárásban kívánja érvényesíteni.  

Tudomása van arról, hogy Kérelmezett 2017.02.01-én mint a DAX Consulting Kft akkori ügyvezetője, a 
Dllb Kft jelenlegi ügyvezetője, megszerezte a biztup.hu domaint. Ebben az időben Kérelmező és a DAX 
Consulting Kft versenytársakként indultak a Baumit Kft által kiírt tenderen.  

A regisztráció időpontjaként azért a 2019. májusi dátumot tüntették fel, mert a hivatalos 
adatbázisokban ez a dátum szerepel. 

Ellentmondásosnak tartja a Kérelmezett által előadottakat, mivel 

- az eredeti jogosult, a DAX Consulting Kft 2017 óta biztosítási ügynöki tevékenységet nem végzett és 
jelenleg sem végez 

- ha a Kérelmezett Dllb Kft jövőbeni, tervezett biztosítási tevékenységét tekinti hivatkozási alapnak, 
akkor viszont csak a regisztráció 2019-es dátumát lehet figyelembe venni. 

 

Kérelmezettnek sem cégnevéhez, sem márkaneveihez nem köthető a biztup.hu domain, és a csatolt 
okiratok szerint sem a biztup.hu weblap elkészítésére, alkuszi rendszer kialakítására, csupán egy 
általános webes rendszer létrehozására és PR tanácsadásra kért ajánlatot. 

 

IV. 

A Regisztrációs Döntnök az eljárási szabályzat 19. pontja alapján a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli 
előterjesztései, a csatolt iratok, valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok 
alapján hozta meg döntését.  

Az eljárási szabályzat 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a 
Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel 
vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar 
vagy közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  



a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a kérelmezett domain megegyezik Kérelmező 
cégnevével, kereskedelmi nevével, azaz a kft alapítása, 2016.03.01. óta kizárólagos névhasználati 
joggal rendelkezik arra vonatkozóan.  

A BIZTUP megjelölés nem vitásan védjegyoltalommal is rendelkezik 2017.10.20. napja óta. A 
védjegyoltalom ugyan nem a Kérelmezőt, hanem Természetes személy védjegyjogosultat illeti meg, ez 
azonban nem változtat azon a tényen, hogy az oltalom már Kérelmezett domain igénylése ( 
2019.05.14. ) előtt fennállt, addigra már a bejegyzése is megtörtént. 

A Döntnök Kérelmezőnek a kérelmezett domain névhez fűződő névhasználati jogosultságát ez alapján 
igazoltnak tekinti, álláspontja szerint a tárgyi domain név a Domainregisztrációs Szabályzat 10.3. pontja 
értelmében a Kérelmező javára védett névvel azonos vagy megtévesztően hasonlít.  

 

Kérelmezett a Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint sem jogát, sem jogos érdekét nem igazolta az 
eljárás során. 

 

Az RDESZ 30. szerint: Az adott domain név használatához fűződő jogos érdek abban az esetben 
bizonyítható, ha: 

a) a Kérelmezett a kérelemről szóló értesítést megelőzően a domain nevet vagy a domain névnek 
megfelelő nevet áruk vagy szolgáltatások felkínálásával kapcsolatban használta, vagy erre 
bizonyíthatóan előkészületeket tett; vagy 

b) a Kérelmezett olyan személy, akinek, illetve amelynek a domain név a közismert elnevezése; vagy 

c) a Kérelmezett törvényesen és nem a továbbértékesítés céljával, illetve tisztességesen használja a 
domain nevet, és nem törekszik a felhasználók megtévesztésére, illetve arra, hogy sértse egy olyan név 
jó hírét, amelynek használatára más személy jogosult. 

Figyelemmel arra, hogy Kérelmezett neve és a kérelmezett domain név között semmilyen kapcsolat 
nem volt megállapítható, maga a Kérelmezett sem hivatkozott arra, hogy a domain név az ő közismert 
elnevezése lenne, az RDESZ VI. 30. b) pontjában írt tényállás fennállását a Regisztrációs Döntnök 
kizárta.  

 

A RDESZ VI. 30. a) pontjában írt tényállást ugyancsak kizárta mivel nem volt megállapítható, hogy 
Kérelmezett a domain nevet a kérelemről szóló értesítést megelőzően áruk felkínálása kapcsán 
használta, ilyet Kérelmezett nem is állított.  

 

Kérelmezett hivatkozását arra, hogy a domain használatára előkészületeket tett, a Regisztrációs 
Döntnök nem fogadta el, a csatolt iratokból nem állapítható meg, hogy az előkészületek a biztup.hu 
domain használatára vonatkoztak volna. 



 

A Domainregisztrációs Szabályzat ( DRSZ ) 2.2.1. pontja alapján a domain-igénylő a lehető legnagyobb 
gondossággal tartozik eljárni abban a tekintetben, hogy az általa választott domain név, annak 
igénylése, illetve annak használata más személy vagy szervezet jogát ne sértse. Így a domain-igénylőtől 
elvárható, hogy a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve a védjegy 
adatbázist. 

 

Kérelmezett a domain igénylésére és használatára vonatkozó szabályokat megsértette, amikor sem a 
cégnyilvántartásban, sem a védjegy adatbázisban nem ellenőrizte, hogy az igényelt domain nem sérti-
e más személy vagy szervezet korábban szerzett szerzett jogait.  

 

Az RDESZ 31. szerint: A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség 
abban az esetben bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 
név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 
ellenérték fejében biztosítsák; vagy 

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül  

nem használták megfelelő módon; vagy 

c) a domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai 
tevékenységét megzavarják; vagy 

d) a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés 
céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain 
név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 
Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 
illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg; vagy 

e)a bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 
bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat. 

 

A Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint Kérelmezett joga vagy jogos érdeke a domain 
regisztrálására és használatára nem állapítható meg, ezért a rosszhiszeműség vizsgálatára nincs is 
szükség. Azonban a fent felsorolt c) és e) pont szerinti feltételek fennállnak jelen esetben, amik 
Kérelmezett rosszhiszeműségét is megalapoznák. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, és a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 
a kérelem tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 



 

Budapest, 2020. június 2. 

Dr. Révész Ilona 

regisztrációs döntnök 


